



泰山酒業



2014年1月23日
星期四



本版采写：本报记者 张伟 路伟 侯峰



我的梦想，再次起航

◆老师杨荣斌：
学生更努力

我叫杨荣斌，是一名人民教师。教师工作虽然辛苦，但是我仍以我的工作为荣，看着学生们一个个成才，感觉非常幸福。

2014年，希望我们一家能够平安、健康，儿子现在上大一了，希望他能好好学习，谈恋爱的事过几年也不晚。另外，我也希望自己的学生们能继续努力，好好学习，将来能够成才。

◆早餐店刘红：
早点还完房贷

我是刘红，惠民早餐店工作人员。干我们这个工作比较辛苦，每天都得凌晨3点左右起床，冬天天冷的时候，得穿两三件羽绒服，平时也没法休班，只有“十一”和过年的时候能在家歇几天。

2014年，希望能多挣点钱，把房贷还上。同时希望闺女能在明年的高考中，考取一所理想的大学。

◆的哥韩建忠：
为了家里多挣点

我叫韩建忠，是一名出租车司机，安全驾驶7年多。因为前几年刚买了房子，家里压力较大，为了还房贷，只能起早贪黑多干活，虽然辛苦，但只要能多挣点，再累也值得。

2014年，希望参加中考的孩子能取得好成绩，也祝愿父母身体健康。同时，希望所有开出租车的伙伴们，能安全驾驶，幸福平安！

◆城管张磊：
孩子考个好名次

我叫张磊，是一名普通的城市管理行政执法人员。每天起早贪黑，奔走在大街小巷。由于受社会舆论环境的影响，城管执法的大环境发生了变化，对我们的工作开展带来很多困难。因此一些市民、商贩对我们存在误解。

2014年，希望大家能够理解我们，多支持城管工作，共同努力改善城市环境。同时也希望自己的孩子能够在今年6月份考上心仪的初中。

◆大学生薛菲：
再回大山支教

我是薛菲，农业大学大三学生，农业大学西部春蕾协会会长，曾先后自备粮食蔬菜，克服重重困难，到甘肃会宁和贵州德江县支教。虽然没有带去很多知识，但教给他们走出大山的信念与执着。

2014年，我希望家人能够健健康康，支教地的孩子们能够快乐成长，取得一个好成绩。同时也希望能重回支教地，找寻当时最美的回忆。

◆交警李昌勇：
大家出行都平安

我是李昌勇，从事交警工作15年，曾参与处理“泰安1·04枪击案”，获公安部表彰。年关将近，走亲访友较多，免不了吃饭喝酒，希望驾驶员朋友对自己和家人负责，遵守交通规则，杜绝酒后驾驶，共同营造和谐的交通环境。

2014年，希望大家能够多支持泰安交警工作。同时，也祝愿父母身体健康，孩子快乐成长。



◆护士牛飞：
祝患者早日康复

我叫牛飞，是一名护士，我很自豪，是“白衣天使”中的一员！当大家还在熟睡中时，我们却要随时待命，电话一响，必须第一时间奔赴现场。但是，有时还会引起病人和家属的误会，从而产生矛盾。

在新的一年里，希望自己在工作上能更进一步，为患者提供更好的护理，让他们早日康复，希望家人能平安幸福。期盼更多的患者及家属能理解支持我们的工作。

◆小宝贝李依依：
我爱爸爸妈妈

我叫李依依，来到这个地球快60天了，对这个世界充满好奇。妈妈说还有几天新年就要到了，每个人都有新年愿望，小小的我也不例外。

新的一年，我希望我能快快长大，快乐的融入这个世界，同时我还希望爸爸妈妈及我的家人都开心快乐，陪我健康成长。妈妈说现在我是家里的开心果，只要我快乐，他们就会感到幸福满满！所以新的一年我会每天都happy！

◆研究生范秀罗：
马年收获爱情

我叫范秀罗，是一名在读研究生。由于长时间在外地上学，在家里呆的天数屈指可数，只有到过年时，才能在家多陪陪父母和家人。

2014年，我希望能够多抽点时间，希望马年自己能有更多的时间陪陪家人。另外，我也希望能够在马年收获爱情。

